



Заседание Комиссии 24 марта 2017 года

24.03.2017 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области, предметом обсуждения которого стал вопрос о возможности возникновения конфликта интересов.

На заседании комиссии рассмотрено уведомление сотрудника следственного управления, состоящего в родственных отношениях служащим иных органов, осуществляющих деятельность во взаимодействии со Следственным комитетом Российской Федерации.

По итогам рассмотрения комиссией принято решение признать, что сотрудником управления соблюдены требования к служебному поведению.

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/folder/863067/item/1154179>